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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με 
πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών 
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά προϊόντα, τα 
οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις 
ασφάλειας και υγείας. 
 
Α. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

 
Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει 

κυκλοφορήσει στην αγορά μηχανή κοπής ξύλων, κινεζικής προέλευσης, εμπορικής 
επωνυμίας Timco Tools, με ονομασία Pikahalkomakone 7 Ton / 51cm, με τύπο / αριθμό 
μοντέλου WP-7N, με άγνωστο γραμμικό κωδικό παρτίδας, η οποία εντοπίστηκε στη 
Φιλανδία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές 
απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μηχανημάτων. 
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Ο διακόπτης χειρισμού με δύο χέρια δεν λειτουργεί ορθά. Ο χειριστής μπορεί  να 
θέσει το μηχάνημα σε λειτουργία με ένα χέρι μόνο, ενώ το δεύτερο να είναι πολύ κοντά 
στο κοπτικό εργαλείο, αυξάνοντας έτσι τον κίνδυνο τραυματισμού. 

 
 Ο εισαγωγέας/διανομέας ανακάλεσε το προϊόν από τους τελικούς χρήστες. 
  

 
Β. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ  
 
 Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει 
κυκλοφορήσει στην αγορά χύτρα ταχύτητας κινεζικής προέλευσης, εμπορικής 
επωνυμίας, ARTHUR MARTIN, ονομασίας Clic Clac Set Autocuiseur poignees 
rabattable, με τύπο / αριθμό μοντέλου AM2240 4 litres AM2240 7litres, με γραμμικό 
κωδικό παρτίδας, 3508510022552 η οποία εντοπίστηκε στην Γαλλία και δεν ικανοποιεί 
την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας του 
εξοπλισμού υπο πίεση. 
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Το καπάκι της χύτρας είναι δυνατό να ανοίξει ενώ αυτή είναι υπό πίεση. Ο 
χρήστης μπορεί να υποστεί εγκαύματα από τον ατμό, ενώ το υγρό που μπορεί να 
διαρρεύσει από την χύτρα μπορεί να σβήσει τη φλόγα της μαγειρικής εστίας με 
συνέπεια τη διαφυγή υγραερίου. 
 

Ο εισαγωγέας/διανομέας ανακάλεσε το προϊόν από τους τελικούς χρήστες και οι 
Δημόσιες Αρχές της Γαλλίας προχώρησαν στην καταστροφή του προϊόντος. 

  
 

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με 
κωδικούς A12/1440/18 και A12/1457/18 (40η εβδομάδα του 2018) στην ιστοσελίδα του 
RAPEX: 

 
http://ec.europa.eu/consumers/consumers_safety/safety_products/rapex/alerts/ 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση 

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά 
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405663. 
 
 
 
15.10.2018      ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
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